

我外交部提醒

在法中国公民加强安全防范

据外交部“领事直通车”微信公众号7月2日消息,近日,法国多地持续发生骚乱。一中国旅游团在马赛旅行期间,大巴车窗被砸致多人受轻伤。中国驻马赛总领馆第一时间启动领事保护应急响应机制,协助旅行团报警并紧急处置,对受伤人员进行治疗安抚;立即向法方提出交涉,要求确保中国公民人身和财产安全;联系当地侨团和旅游从业人员,提醒大家注意安全、加强防范。目前,游客已离法启程回国。

外交部领事保护中心和中国驻法国使领馆再次提醒在法中国公民,密切关注当地社会安全形势,远离游行示威及暴力冲突区域,加强个人、车辆、住所和商铺安全防范,临时赴法人员尤其应提高警惕,谨慎外出。如遇紧急情况,请及时报警并联系中国驻法国使领馆寻求协助。

据新华社电

屈冬玉连任联合国粮农组织总干事



7月2日,在意大利罗马的联合国粮食及农业组织总部,屈冬玉当选连任后发表讲话。

新华社罗马7月2日电 联合国粮食及农业组织大会第43届会议7月2日在意大利首都罗马举行新任总干事选举,中方候选人、现任总干事屈冬玉以高票成功连任。

屈冬玉2019年6月当选联合国粮农组织总干事,成为该组织历史上首位中国籍总干事。自担任粮农组织总干事以来,屈冬玉积极带领粮农组织应对全球粮食安全挑战,助力各国特别是发展中国家粮食和农业发展,得到粮农组织广大成员国的认可。

粮农组织成立于1945年,总部设在意大利首都罗马,是联合国系统主管粮农领域合作的专门机构,在全球粮农政策交流、标准制定、信息统计等方面具有重要影响力。

被捕人数、受损车辆和建筑数量明显少于前两晚

法国骚乱“这一夜较为平静”

法国持续多日的骚乱仍未平息,警方1日晚至2日凌晨逮捕逾700人,相比前两晚有所减少,受损车辆和建筑物也呈减少趋势,政府归因于部署了大批警力。

两名警察在最新一晚骚乱中遭枪击受伤;一名地方官员的住所遭汽车冲撞;骚乱还蔓延至邻国瑞士。

根据法国内政部初步数据,全国共719人在1日晚至2日凌晨的骚乱中被捕,577辆汽车和174座建筑物遭纵火。被捕人数、受损车辆和建筑数量都明显少于前两晚。内政部长热拉尔·达尔马宁说,得益于部署大量警力和果断行动,“这一夜较为平静”。

不过,巴黎警察局长洛朗·努内兹认为,现在说骚乱平息为时尚早。

法国已经在全国范围部署4.5万名警察和宪兵,投入装甲车和直升机。首都巴黎及郊区有大约7000名警力维持秩序,先前骚乱严重的马赛、里昂等城市执法力量也得到增强。

内政部说,最新一晚的骚乱中,超过20处警察局和宪兵营受到攻击,45名警察和宪兵受伤。法国商业电视台报道,两名警察2日凌晨在巴黎遭枪击,所幸穿着防弹背心,伤势不重。

另外,在巴黎郊区拉伊莱罗斯镇,镇长的住所2日凌晨遭一辆燃烧的汽车撞

击,镇长的妻子和一个孩子受伤。镇长当时不在家。地方检察官说,车内装有可燃物,显示袭击者企图引燃镇长的家,检方已经以谋杀未遂性质启动调查。

6月27日,在上塞纳省楠泰尔市,一名警员截停一辆汽车时开枪,驾车的17岁少年身亡。这一事件引起法国各界强烈反应。28日晚开始,法国多个城市持续出现不同程度的骚乱。法国政府至今没有发布紧急状态令,但表示考虑“一切选项”。

新华社专稿

中国海军第43批护航编队结束对加纳友好访问

据新华社加纳特马7月2日电(唐思宇 赵浩名)当地时间7月1日上午,中国海军第43批护航编队圆满结束对加纳的友好访问,离开加纳特马港。

访问期间,编队指挥员一行拜会了加纳军方官员,并进行了深入交流。加方表示,中国和中国军队的发展令人印象深刻,愿同中方共同努力,扩大两国防务合作。此外,50余名加纳海军官兵参观了编队三舰。中国编队官兵代表也参观了加纳指挥与参谋学院、科菲·安南国际维和培训中心、“舍梅尔”号海岸警卫舰,并与加纳海军官兵进行联演协调交流和篮球友谊赛。

俄驻罗马尼亚使馆部分人员离境

新华社莫斯科7月2日电(记者 耿鹏宇)据塔斯社援引俄罗斯驻罗马尼亚大使馆消息,因罗方要求俄方减少驻罗外交工作人员数量,俄驻罗使馆40名工作人员(连同其家属共计约80人)已于7月1日离开罗马尼亚。

罗马尼亚外交部6月8日发文,要求俄驻罗使馆在30天内将工作人员减少50人以上。罗外交部表示,在俄罗斯对乌克兰开展特别军事行动的背景下,罗方这一决定“反映了双边关系的现有水平”。

俄外交部发言人扎哈罗娃对此表示,俄方认为罗方有关决定系敌对攻击,这将导致两国关系进一步恶化。她强调,俄方将对罗方的外交行动作出回应。

反对日本核污染水排海

韩最大在野党举行“谴责”集会

据新华社首尔7月2日电(记者 陆睿 周思雨)韩国最大在野党共同民主党7月1日在首尔市中心举行“谴责福岛核污染水海洋排放泛国民大会”,谴责日本政府计划向海洋排放核污染水,敦促韩国政府就日本核污染水排海一事明确表态反对。

据共同民主党方面统计,当日有近10万人参加大会。党首李在明发言说,如果日本想要污染海洋,韩国政府应该堂堂正正地表示反对。



大熊猫“欣欣”墨西哥庆生

7月1日,在墨西哥首都墨西哥城查普特佩克动物园,大熊猫“欣欣”准备享用生日大餐。

当日,位于墨西哥首都墨西哥城的查普特佩克动物园举行活动,庆祝大熊猫“欣欣”的33岁生日。1975年,中国政府向墨西哥政府赠送了一对大熊猫“迎迎”和“贝贝”。1990年,它们的孙女“欣欣”在墨西哥出生。

新华社发

“废奴”150年后,荷兰国王正式道歉

荷兰国王威廉-亚历山大1日在首都阿姆斯特丹发表演讲,为荷兰王室曾长期卷入奴隶贸易并从中年利正式道歉。这是荷兰废除奴隶制度一个半世纪后,王室首次就这段不光彩的历史道歉。

威廉-亚历山大说:“今天,我作为国王以及政府一员,亲自道歉……奴隶贸易和奴隶制被公认为反人类犯罪,荷兰王室当年的君主和统治者没有采取任何措施阻止它……对这种清晰无疑的无所作为,我在此请求宽恕。”对于王室这份迟来的道歉,一些当年荷兰殖民地奴隶后代并不买账,有团体在国王发表讲话的场地高举标语抗议。

新华社专稿

在“变”与“不变”中传承与创新

如今,派出所变“坐等服务”为“主动上门”,社区民警从“下社区”变“驻社区”,服务“窗口”开到了百姓家。

红桥区区和苑街道梦和园社区,包括梦和园、国和园两个自然小区。走进社区党群服务中心,左手边便是公安和苑派出所社区民警周建军每天工作的地方。社区警务室与党群服务中心合署办公,让居民“进一扇门”解决烦心事。不仅是“物理融合”,更需要“化学聚变”,社区警务和网格化服务管理实现“四合四联”,就是平台整合、力量联结;职能耦合、管理联动;系统聚合、信息联通;服务融合、风险联控。

除了社区民警这个头衔,周建军还兼任社区党组织副书记,遇到百姓的事,“警格+网格”同频共振,让纠纷调处高效化、群众办事便捷化。

小区内一位大爷反映楼上的小孩跑来跑去,弄得他心神不宁。过去像这样的邻里纠纷,社区工作者做工作若是不见效,就报警。而社区民警出面就不一样了,因为之前入户彼此了解,更能找准“症结”,再加上以法说理,心结更容易被打开。

在天津,将“窗口”开到百姓家,除了一抹藏蓝,还有法院,他们把最优质的司法资源送到群众身边。截至目前,在推动司法解纷资源重心下移、前移方面,我市在街乡镇、社区村及重点行业设置法官工作室、诉讼服务站138个,为群众提供“家门口”的解纷服务。

大力开展诉源治理,积极构建“大调解”工作格局,在全国率先成立三级社会矛盾纠纷调处化解中心,颁布实施《天津市矛盾纠纷多元化解条例》……践行以人民为中心的发展理念,天津努力让“枫桥经验”绽放新光彩,以“枫桥经验”为牵引,托举津城百姓“稳稳的幸福”。

新华社发

(上接第1版)

“捱一个晚上没关系,最紧要的是能见到领导,解决问题。”过去,对于信访群众而言,一般的接访也能解决问题,而他们觉得“见到领导”后往往能更快地得到解决,如今,在“矛调中心”,“领导”接访的身影随处可见。制定《天津市三级社会矛盾纠纷调处化解中心规范》和闭环工作流程等配套文件,确定了统筹联动、分级负责、“一把手”主办、调解进中心、派单办理、领导接访和包案、类案指导、挂牌督办、情况通报、责任追究10项工作机制,市级部门、各区、街乡镇领导班子轮班到各级“矛调中心”接访约访,让来访群众看上“专家号”,这是天津为各级党政“一把手”接访群众下达的“硬指标”。

夯实基层治理基础 资源下沉守好“家门口”的幸福 基础不牢,地动山摇。传承“枫桥经

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233 办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲荷力国际物流(上海)有限公司遗失进口货物提货单1份,提单号HOEQF18KSTJ0001,船名GRAND CHOICE,航次18,声明作废。

▲京津高村科技创新园(天津)有限公司遗失选址意见书,编号:2019武清线选证0040、2019武清选证0021,声明作废。

▲华靓遗失秋怡家园16号楼1门1006室房屋租赁合同,合同编号:010800021601100602,特此声明。

▲宋敏花遗失天津市西青区南岸家园16-1504室拆迁安置协议书,编号:2015000075,特此声明作废。

▲宋敏花遗失天津市西青区南岸家园16-1504室房屋维修基金收据,特此声明作废。

▲天津市西青区玉才馒头店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY11200110094504,特此声明。

▲天津市武清区郑红权副食商店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY11200140050412,特此声明。

▲天津福森资产管理有限公司统一社会信用代码:9112022207313742XQ遗失公章一枚,声明作废。

结婚启事

卢悦斯先生与徐焕萌女士于2023年07月03日正式结为夫妇。特此公告 敬告亲友,亦作留念。

2023年07月03日

验收、结算申请函

致:天津市滨海新区新河街道震新社区居民委员会、天津市滨海新区塘沽胜奕物业服务有限公司、天津市滨海新区新河街道震新社区居民委员会

鉴于天津市滨海新区塘沽胜奕物业服务有限公司、天津市滨海新区新河街道震新社区居民委员会、天津市滨海新区新河街道震新社区居民委员会、天津市滨海新区新河街道震新社区居民委员会

申请人:中建建工防水装饰集团有限公司 2023年6月30日

解除劳动合同公告

霍晨(120102198208263849)你已累计旷工达到一周(七个工作日),根据《劳动合同法》及公司规章制度,公司决定于2023年7月1日与你解除劳动合同。

请自本公告刊登之日起30日内到公司办理解除劳动合同手续,逾期未办,后果自负。

天津市果菜食品公司 2023年6月29日

指定承租人刊登公告

本人贾全来,公民身份证号码120104196710225534,同意死亡后,将坐落于南开区王顶堤林苑东里9号楼1门701(计租面积:独用41.62,701-704厅、701厕所、701-704壁橱、702阳台、702厨房、703居室、704阳台、704居室)指定过户给贾杰,公民身份证号码120104199708237337。

公告

本人叶德凤,居住于西青区雷庄村粉丝厂职工宿舍6排65号,该房屋出租人是天津市粉丝厂。现该房屋面临协商安置,寻找原承租人及相关权利人配合办理协商安置手续,请在通知登报5日内与本人联系。联系电话:13502137390!

指定承租人刊登公告

本人刘俊慧身份证号码120101196508015024同意死亡后,将坐落于天津市南开区保山道保山南里2号楼1门404号,指定过户给张萌,身份证号码1201101199002235023。

指定承租人刊登公告

本人高恩崑,身份证号码120104193503234311,同意死亡后,将坐落于天津市河西区三水道三南里154-156号106门107-109厅、107厕所、108厨房、109居室住宅房屋指定过户给高惠玲,身份证号码120103195803086122承租。

指定承租人刊登公告

本人张淑英身份证号码120105194501170626同意死亡后,将坐落于天津市河北区中山路川云里14号楼829-32号,指定过户给宁亦云,身份证号码120105196708160627。

公示

由天津市保障住房建设投资有限公司建设开发的158套、46598.41㎡经营性公建现计划整体出租。其中北辰区辰悦家园20套、3725.98㎡,河东区东泰家园12套、3908.57㎡,西青区恒惠佳园8套、2032.95㎡,南开区锦润名轩4套、439.04㎡,东丽区茂雅雅(怡园)21套、5668.42㎡,北辰区双青新家园盛安园、盛福园、盛康园、盛泰园30套、12519.34㎡,河北区盛祥家园8套、2576.36㎡,河北区盛盈家园6套、7183.01㎡,西青区大寺新家园佳和兰庭、亲和安(雅园、亲和静园、亲和润园)49套、8544.74㎡。如有整体租赁意向,请与天津市保障住房建设投资有限公司咨询,电话:022-23312396,咨询截止时间7月5日。